
Referat fra Generalforsamlingen i G/F Skyttengen Syd, den 21. april 2015  

 

Fremmøde: nr. 3, 5, 17, 23, 27, 35, 41, 51, 53, 55, 57 

 

1. Valg af dirigent 

Steen bliver valgt og konstaterer at der er lovligt indkaldt. 

 

2. Beretning fra Bestyrelsen 

Formanden: 

Stille år - intet nyt fra Kommunen omkring gadebelysning. Vi venter bare på et udspil. 

Ikke nogen større vedligeholdelser på vejen. Men vi holder selvfølgelig øje med vejen, der er nogle 

revner vi skal holde øje med. Der er umiddelbart ikke sket noget med denne vinter vi har haft. 

Friedrich foreslår, at der skal måles og udarbejdes en tegning, hvor der indtegnes de revner der er, 

før vi kan henvende hos nogen, som vil rådføre os. Knud hjælper med det.  

Vi skal også holde øje med kloak, der kommer meget grus ned. 

Thomas holder stadigvæk vedligeholdelse på lygtepæle. 

Vedrørende beplantningen ud til engen, som går ud. Kommunen vil ikke hjælpe her, det er os der 

skal ordne og udskifte. 

Vinterberedskab, vi har nu i 2 år ikke haft en stor vinter, men til gengæld har det være lidt glat. Men 

det er naturligvis en ting vi skal være opmærksom på om vi skal rydde, salte eller gruse. 

Bestyrelsen har haft nogle udfordringer omkring mailadressen på hjemmesiden, hvor vi ikke har 

modtaget mails, der er sendt til os. Dette er nu bragt i orden. 

Bemærkninger: 

Michael vil gerne have helt klare retningslinjer omkring vinterberedskab, så vi ved hvad vi skal 

gøre! Niels, Michael og Friedrich er tidligere blevet valgt til dette udvalg og dette udvalg 

opretholdes. Knud spørger til om Kommunen ikke har pligt til, at der skal rydde ned til 

dagplejemødre ?  Steen foreslår at dette udvalg undersøger med kommunen, hvad de har pligter til. 

Birgitte i nr. 17 siger, at de selv rydder en sti fra vejen og op til deres hus til posten. 

Vedr.: vedligehold af vej, så mener Niels, at det skal repareres snarest og han har tilladt sig at tage 

med en Peter Hartvig fra PL. Han kan komme og give et fagligt tilbud på hvad der skal gøres. Det 

kan koste omkring DKK 5.000, og dette blev godkendt. Tina spørger til om etape 2 nogensinde fik 

lavet den sidste gang slidlag. Det blev bekræftet, at dette var udført, men den oplevede kvalitet ikke 

så høj som første etape.  

 

3. forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse:  

Kassereren gennemgik årsregnskabet for 2014, som herefter blev godkendt med følgende 

bemærkninger: Kasserer skal opgøre konti med korrekt indestående på Vejkonto og 

Driftskonto/Grundejer konto og revisor skal revidere, at dette er gjort før regnskabet underskrives 

og oploades på hjemmesiden. 

 

Pkt. 4 . Forslag fra bestyrelsen, herunder budgetforslag og fastsættelse af bidrag fra medlemmerne 

Blev i første omgang sprunget over og gik direkte til pkt. 5 

 

5. Forslag fra Medlemmerne: 

1. Anskaffelse af bålstativ, på det midterste areal ud for nr. 21. Blev vedtaget. 

2. Anskaffelse af mål, på det midterste areal ud for nr. 21. Blev vedtaget.  

3. Anskaffelse af Bord/bænkesæt  til det midterste areal ud for nr. 21. Blev vedtaget. 

For alle anskaffelser blev det bemærket, at det er op til brugerne, at dette også bliver vedligeholdt. 



 

4 er trukket tilbage igen, da ingen af de forslåede banker  tager grundejerforeninger ind. Det 

piner bare Niels, at vi har penge stående og vi ikke får noget ud af det. Et forslag kunne 

være at vi ikke indbetalte så meget til vores vejkonto. Der var en del diskussion angående 

vedligeholdelse af vej igen. Og det blev aftalt, at vejudvalget skulle få tilbud på en 

fremtidsplan for vedligehold af vejen og såfremt, det så slemt ud og der skulle repareres 

snarest muligt, så skal der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, såfremt der skal 

brugs mere end DKK 20.000. 

Formanden forklarer at vi har været rundt de store banker som Danske Bank, sparekassen og 

Nordea, det kom der ikke noget ud af ved binding af likviditet. 

 

4: . Forslag fra bestyrelsen, herunder budgetforslag og fastsættelse af bidrag fra 

medlemmerne: 

Budgettet blev godkendt med følgende rettelse: Kontingentforslag på DKK 1.000 til vejkonto blev 

forkastet, man ønskede at bibeholde tidligere kontingent, altså DKK 1.500 til vejkonto. 

Forslag om DKK 500 til driftskonto/grundejerkonto blev godkendt. Kasserer retter og nyt godkendt 

budget bliver lagt på hjemmesiden. 

Kontingentopkrævningen kommer snarest med følgende opkrævning: 

DKK 500 for Driftskonto, DKK 1.500 for Vejkonto, i alt DKK 2.000 i opkrævning for 2015. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen:  

På valg er Formand og Næstformand, både Friedrich og Nikolaj modtog genvalg 

Suppleant til bestyrelsen, Knud modtog genvalg 

Revisor og Revisor suppleant både Jytte og Tina modtog genvalg. 

 

9. Evt.  

Vedligeholdelse af grønt område. Alle områder bliver ikke holdt lige pænt, og nogle slipper meget 

let og har gjort det længe. Hvad gør vi ? En opsang vil være på sin plads. Og da der er nye ejere i nr. 

11, vil det være smart at få udmeldt inddelingen af områderne. Til næste år vil Michael og Per 

komme med forslag til vedligehold af grønne områder, hvad kan det koste, hvis et eksternt firma 

overtager alt vedligehold.  

HUSK: Angående vejfest: Nr. 3, 5, 23, 53 arrangerer årets vejfest den 5. september 2015. 

 

For referatet 

Birgitte, nr. 17 


